



DATUM IZLETA: 22. listopada 2017. / nedjelja

Polazak autobusa u 8:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje kroz Karlovac – grad na četiri rijeke te dalje prema Slunju – gradu na slapovima rijeke Slunjske i kroz povijest značajno obrambeno uporište ovih krajeva. Dolazak u **Nacionalni park PLITVIČKA JEZERA** koja se ubrajaju u najljepše europske znamenitosti, a upisana su u UNESCO-vu listu svjetske prirodne baštine. Slijedi obilazak Nacionalnog parka koji započinje na sjevernom ulazu u Park (*Ulaz 1*). Razgledavanje je kružno, a u okviru ovog programa vidjet ćemo *Veliki slap*, najveći slap Plitvičkih jezera i najveći slap u Hrvatskoj, predivna modroplava jezera „Novakovića brod“, „Gavanovac“ i „Milanovac“, kao i jezero „Kozjak“. Razgled uključuje vožnju elektrobrodom te panoramskim vlakom. Nakon šetnje, razgleda i odmora, slijedi odlazak prema Karlovcu.

Dolazak u **KARLOVAC**, grad perivoja i „zvijezdane“ povijesti. Šetnja gradom: trg bana Josipa Jelačića, crkva Presvetog Trojstva, franjevački samostan, gradsko kazalište „Zorin dom“... Slijedi slobodno vrijeme za osobne programe u središtu grada ili odlazak u **slatkovodni akvarij AQUATICA**. Razgled ovog jedinstvenog muzeja svakom posjetitelju pruža neponovljivi doživljaj susreta sa slatkovodnim podvodnim svijetom! Slijedi polazak prema Zagrebu s dolaskom na mjesto polaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 150 kn po osobi

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu
- posjet Karlovcu
- licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije

OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI: ULAZNICA ZA NP PLITVIČKA JEZERA S RAZGLEDOM: 100 KN ODRASLI, 70 KN STUDENTI, 50 KN DJECA 7-18 GOD., DJECA DO 7 GOD. GRATIS

Napomene: Izražena cijena aranžmana odnosi se na odrasle osobe (uključujući studente) te djecu od 7 do 18 godina. Za djecu do 7 godina odobravamo popust u iznosu od 50 kn. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba u autobusu. U slučaju manjeg broja putnika zadržavamo pravo promjene cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Obilazak Nacionalnog parka traje oko 3 sata. **Preporučamo udobnu i stabilnu obuću prilagođenu prirodnom terenu i vremenskim prilikama.** Preporučamo ručak ponijeti u torbi. Ulaznica za **slatkovodni akvarij Aquatica** nije uključena u cijenu aranžmana i iznosi (za grupu od min.20 osoba) 40 kn za odrasle i 25 kn za djecu 3 do 18 godina – **obavezna prijava u agenciji, doplata na licu mjesta.**



REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr